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Και οι τελευταίες γειτονιές στο αποχετευτικό δίκτυο στο
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Με πολύ γρήγορους ρυθµούς ολοκληρώνονται οι εργασίες
κατασκευής και των τελευταίων περιοχών του
Πανοράµατος που σύντοµα παραδίδεται στους πολίτες
του.
Τα συνεργεία του εργολάβου της ΕΥΑΘ εκτελούν εργασίες
στον οικισµό «Μακεδονία» διαδοχικά στις οδούς Καπετάν
Κώττα, Γεωργίου Μόδη, Καπετάν Γιαγλή, Μποτονάκη,
Καπ.Νικηφόρου κλπ και στην περιοχή του παλιού οικισµού
πλησίον του ξενοδοχείου «Νεφέλη» στις οδούς Λεοντίδη,
Φωστηροπούλου, 28ης Οκτωβρίου,Κολοκοτρώνη κλπ.

Ταυτόχρονα µε τους ίδιους ταχείς ρυθµούς ολοκληρώνονται και οι εργασίες
κατασκευής των αντλιοστασίων που περιλαµβάνονται στη σχετική µελέτη.
Να σηµειωθεί πως ο δήµος Πυλαίας Χορτιάτη σε κρίσιµες οικονοµικά
συνθήκες για την αυτοδιοίκηση και σε ένα περιβάλλον πλήρους
στασιµότητας και αναβολής κάθε δηµόσιου έργου, εξασφάλισε την
ολοκλήρωση του αποχετευτικού δικτύου του Πανοράµατος, ύψους πάνω
από 1,3 εκ ευρώ, µε χρηµατοδότησή του έργου εξ’ ολοκλήρου από την
ΕΥΑΘ.

Το έργο επισκέφθηκε σήµερα ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης ο οποίος µετά την ενηµέρωσή του για την εξέλιξη δήλωσε :
«Τελειώνουµε µε γρήγορους ρυθµούς ένα µεγάλο έργο, σε µια εποχή που
τα έργα στη χώρα µας έχουν σταµατήσει. Εξασφαλίσαµε από την ΕΥΑΘ

πάνω από 1,3 εκ. ευρώ για να ολοκληρώσουµε το αποχετευτικό δίκτυο του Πανοράµατος και είµαστε ικανοποιηµένοι που µε
αυτή τη σηµαντική υποδοµή, που  σύντοµα θα παραδοθεί στους κατοίκους των δύο περιοχών, βελτιώνουµε ακόµη
περισσότερο την καθηµερινότητά τους. Η ολοκλήρωση του αποχετευτικού δικτύου του Πανοράµατος, ήταν µια προσωπική
µου υπόσχεση. Χαίροµαι που βλέπω να γίνεται πράξη για όλες τις περιοχές του δήµου µας αφού εντάχθηκαν σ΄αυτό πάνω
από 10.000 συµπολίτες µας. Θέλω να προσθέσω πως είναι απόφασή µας να συνεχίσουµε µε την ίδια ένταση να
διεκδικούµε έργα για το δήµο µας ακόµη και σε αυτή τη δύσκολη οικονοµική συγκυρία»

by M.X.
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